

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

«Дорога и мороз. Чем они опасны?»

На улице холодно. Стёкла автомобилей покрываются изморозью, и водителям очень трудно наблюдать за дорогой.

Переход улицы перед близко идущим автомобилем всегда опасен, в мороз же, когда видимость у водителя ограничена, а сугробы сужают проезжую часть и затрудняют движение, тем более следует быть осторожным. И чтобы с вами и вашими детьми не случилось беды, не торопитесь, подождите, пока пройдёт весь транспорт. Только после этого можно переходить проезжую часть.

В гололёд дорога покрывается ледяной коркой. Становится скользко. В этих условиях появляться перед близко идущим транспортом очень опасно: на скользкой дороге автомобиль остановить трудно. Поэтому по пути домой будьте особенно осторожны. Не спешите, так как можно неожиданно упасть и оказаться под колёсами.

Самая скользкая дорога в оттепель, во время нулевой температуры, когда на ней лежит лёд и снег. Тормозной путь транспорта в 10 раз увеличивается и становится самым большим. На дороге появляется вода, а под ней лёд, и дети могут упасть. Поэтому каждый шаг надо проверять, следить и за состоянием дороги, чтобы самому не упасть, и за транспортом, чтобы он не наехал на вас и на ребёнка.

В выходные дни, дни отдыха можно больше времени уделить своим любимым играм на воздухе. Однако не стоит забывать, что транспорт движется по дорогам всегда. Дорога не знает выходных. Поэтому лучше играть во дворах, садах или на детских площадках. Предостерегайте детей выбегать на проезжую часть дороги, так как, увлёкшись играми (катаясь на санках, коньках и т.д.), они могут не заметить идущий по ней транспорт. А это приведёт к большой беде. Обратите их внимание, что снегоуборочные машины не всегда работают по ходу движения транспорта, а автомобили для вывоза снега разворачиваются в самых неожиданных местах. Игра в снежки также опасна для других пешеходов и водителей.

Следите за прогнозом погоды, чтобы правильно одеть детей. Категорически запретите детям кататься с горок вблизи дорог даже внутри дворовых территорий.

Нельзя везти детей на санках через проезжую часть. Следует снять ребёнка с санок, санки взять в одну руку, а ребёнка другой рукой придерживать за руку и только так переходить проезжую часть. Детская одежда должна быть яркой или иметь светоотражающую полосу и желательно без больших капюшонов, ограничивающих поле зрения. Обувь должна иметь нескользкую, ребристую подошву. Дошкольник зимой должен гулять только со взрослыми людьми.

ПОМНИТЕ!

Каток на тротуаре, пешеходной дорожке и особенно проезжей части может привести к серьёзной травме. Ледяные горки рядом с дорогой очень опасны. Возрастает вероятность заноса автомобиля на скользкой дороге, тормозной его путь увеличивается, а пешеходу трудней остановиться мгновенно. Наиболее опасен буксующий транспорт, камни летят из-под него, и вырваться из плена он может в любую сторону.

